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09.30 – 10.00	 Εγγραφές

 
10.00 – 10.15 	 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ:

	 Υπουργός Δικαιοσύνης 
	 και Δημοσίας Τάξεως 
	 κ. Μάριος Χαρτσιώτης 

 	 Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ασκούμενων 		
	 και Νέων Δικηγόρων Αθηνών 
	 κα Ηλιάνα Παπαχαραλάμπους
 
	 Πρόεδρος Επιτροπής Νέων Δικηγόρων 		
	 κ. Αυγερινός Χαρτσιώτης
 
	 Πρόεδρος Παγκύπριου 
	 Δικηγορικού Συλλόγου 
	 κ. Μιχάλης Βορκάς
 
	 ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 
	 ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ Ε.Α.Ν.Δ.Α.
 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ
 
10.15 -11.45	 Η Δικηγορία στην Εποχή της Τεχνολογίας: 		
	 Νέοι Ορίζοντες και Προκλήσεις
	 Συντονίζει: Βασίλης Χαραλάμπους
 	 Δικηγόρος, Πρόεδρος Επιτροπής 			 
	 Τεχνολογίας ΠΔΣ
 
 	 ΟΜΙΛΗΤΡΙΕΣ/ΟΜΙΛΗΤΕΣ
 
 	 Νικόλας Χατζηαβραάμ
	 CEO Softline Computer Systems Ltd
	 Πώς η τεχνολογία μπορεί να αποτελέσει
 	 αρωγό στην δικηγορική καθημερινότητα 		
	 και νομική πραγματικότητα. 
 
	 Δρ. Δημήτριος Κουκιάδης 
	 Επίκουρος Καθηγητής Νομικής, 			 
	 Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 
	 Οι προκλήσεις της χρήσης τεχνητής 		
	 νοημοσύνης στο δικηγορικό επάγγελμα.
 
	 Ντίνος Παστός
	 Ειδικός σύμβουλος κυβερνοασφάλειας, 		
	 δικανικός αναλυτής ψηφιακής 			 
	 τεχνολογίας (computer forensic analyst)
	 Αναφορά σε υπαρκτά προβλήματα
	 κυβερνοασφάλειας και επισκόπηση 
	 των προτεινόμενων μέτρων για 			 
	 αντιμετώπιση τους

11.45-12.00	 Διάλειμμα για καφέ 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ

12.00 -13.30	 Η Επόμενη Γενιά Δικηγόρων: 			 
	 Αναπτύσσοντας Κρίσιμες Ικανότητες
	 Συντονίζει: Σωτήρης Παφίτης
	 Δικηγόρος, Μέλος Επιτροπής 
	 Νέων Δικηγόρων
	
	 ΟΜΙΛΗΤΡΙΕΣ/ΟΜΙΛΗΤΕΣ

	 Γεωργία Πετάση - Κορφιώτη 
	 Π.Ε.Δ. Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας
	 Συμπεριφορά στο Δικαστήριο, 
	 διεξαγωγή ακροάσεων και σύμπλευση 
	 των συλλειτουργών της δικαιοσύνης. 
 
	 Άννη Πανταζή Λάμπρου
	 Εισαγγελέας της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας  
	 Τα χαρακτηριστικά και οι ικανότητες 
	 που καθορίζουν ένα επιτυχή νέο δικηγόρο. 
 
	 Καθ. Αχιλλεύς Αιμιλιανίδης 
	 Δικηγόρος, Κοσμήτορας της Νομικής 		
	 Σχολής Πανεπιστημίου Λευκωσίας
	 Διεξαγωγή νομικής έρευνας, χειρισμός 		
	 υποθέσεων και ανάπτυξη αναγκαίων 		
	 δεξιοτήτων.  

13.30-14.30	 ΓΕΥΜΑ
 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ 
(Workshops)

14.30 - 15:30	 Διοίκηση Γραφείου / 
	 Αντιμετώπιση Πελατών: 
 	 Εκπαιδεύτρια: Χρύσω Πιτσιλλή Δεκατρή
	 Δικηγόρος
 
	 Σύνταξη Δικογράφων
 	 Εκπαιδευτής: Γεώργιος Κολοκασσίδης 		
	 Δικηγόρος
 
	 Εξέταση Μαρτύρων 
	 Εκπαιδευτής: Ηλίας Στεφάνου 
	 Δικηγόρος, Ειδικός Επιστήμονας
 	 Διδασκαλίας, Τμήμα Νομικής 			 
	 Πανεπιστημίου Κύπρου
 
	 Εναλλακτική Επίλυση Διαφορών
	 Εκπαιδευτής: Ευριπίδης Χατζηνέστορος 
	 Δικηγόρος, Ιδρυτής, Κυπριακό Κέντρο για 		
	 Εναλλακτική Επίλυση Διαφορών 

	 Καταληκτική ομιλία από τον Αντιπρόεδρο 		
	 της Επιτροπής Νέων και Ασκούμενων 		
	 Δικηγόρων του ΠΔΣ, κ. Γιώργο Μανίκα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

→	 Το συνέδριο είναι μέρος της συνεχιζόμενης επαγγελματικής
 	 εκπαίδευσης των δικηγόρων και προσμετρά με 
	 4 πιστοποιημένες μονάδες, οι οποίες θα καταχωρηθούν 
	 από τον ΠΔΣ.
→ 	 Κόστος συμμετοχής: 30 ευρώ
→ 	 Οι συμμετέχοντες θα λάβουν τις μονάδες μόνο με την 		
	 συμμετοχή τους σε όλη τη διάρκεια του συνεδρίου. 
→	 Δεν θα εκδοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης.



Βασίλης Χαραλάμπους
Ο Βασίλης Χαραλάμπους είναι Δικηγόρος-Επικεφαλής του τμήματος 
Τεχνολογίας στο Δικηγορικό Γραφείο Γιώργος Ζ. Γεωργίου & Συνεργάτες 
Δ.Ε.Π.Ε. Συμβουλεύει δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς σε θέματα 
αναδυόμενων τεχνολογιών Blockchain, Τεχνητής Νοημοσύνης και 
θεμάτων προστασίας προσωπικών δεδομένων. Είναι Πρόεδρος της 
Επιτροπής Τεχνολογίας του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και 
μέλος του International Association for Trusted Blockchain Applications 
(INATBA), όπως και του Tech London Advocates- Blockchain Legal and 
Regulatory Group. Συμμετέχει ως ομιλητής σε διάφορα συνέδρια και 
ημερίδες που αφορούν κυρίως τον τομέα της Τεχνολογίας.

Νικόλας Χατζηαβραάμ
Ο Νικόλας Χατζηαβραάμ είναι ο Γενικός Διευθυντής της Softline 
Computer Systems, εταιρείας δημιουργού του προγράμματος 
οργάνωσης δικηγορικών γραφείων Zygos. Είναι πτυχιούχος 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
(ΕΜΠ) και απέκτησε το μεταπτυχιάκο του στη Διοίκηση Επιχειρήσεων 
(MBA) από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (UCy). Μέσω της τεχνικής 
του εξειδίκευσης λειτούργησε ως σύμβουλος βελτιστοποίησης 
τεχνολογίας και λειτουργιών για μερικές από τις μεγαλύτερες εταιρείες 
επαγγελματικών υπηρεσιών σε όλο το νησί, όπως δικηγορικά, λογιστικά 
γραφεία και παρόχους καταπιστευματικών υπηρεσιών. Ο Νικόλας 
πιστεύει ακράδαντα ότι η τεχνολογία είναι ο μόνος δρόμος για ανέλιξη 
στον κλάδο των επαγγελματικών υπηρεσιών, διαταράσσοντας τον 
τρέχοντα τρόπο λειτουργίας και δίνοντας σημαντικό προβάδισμα 
στις εταιρείες που την χρησιμοποιούν. 

Δρ. Δημήτριος Κουκιάδης
Ο Δημήτριος Κουκιάδης είναι Επίκουρος Καθηγητής Νομικής 
στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Επίκουρος Καθηγητής Δικαίου 
Νέων Τεχνολογιών και Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων στη 
Σχολή Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας στο Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου, και Adjunct Professor στη Νομική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Goethe στη Φρανκφούρτη. Είναι μέλος των Δικηγορικών 
Συλλόγων Θεσσαλονίκης και Φρανκφούρτης. Είναι αριστούχος 
απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης,  της Νομικής Σχολής/Kellogg Business School του 
Northwestern University Chicago  (LL.M.),  και απόφοιτος του Harvard 
Kennedy School of Government/Executive Education στη Δημόσια 
Οργάνωση και Ηγεσία. Είναι αριστούχος Διδάκτορας Νομικής του 
Goethe Universität Frankfurt/Main (Dr.Jur.). Είναι διαπιστευμένος 
Διαμεσολαβητής/Διαιτητής/Διαπραγματευτής στη Γερμανία, ΗΠΑ και 
Ελλάδα με αντικείμενο εξειδίκευσης τη Εργασιακή-, Εμπορική-, Ιατρική-, 
Ενεργειακή- και Οικογενειακή Διαμεσολάβηση. Διδάσκει Ευρωπαϊκό/
Συγκριτικό Δίκαιο, Δίκαιο του Διαδικτύου, Δίκαιο Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων, Δίκαιο Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.

Ντίνος Παστός
Ο Ντίνος Παστός είναι ειδικός στην κυβερνοασφάλεια και δίκανικός 
αναλυτής με εκτενή εμπειρία στην πρόληψη και ανάλυση ψηφιακών 
απειλών. Ειδικεύεται στην ανάπτυξη στρατηγικών για την ανίχνευση 
και καταπολέμηση κυβερνοεπιθέσεων, καθώς και στη διαχείριση 
περιστατικών ασφαλείας. Έχοντας συνεργαστεί με ποικίλους 
οργανισμούς, αναλαμβάνει την ανάλυση ψηφιακών εγκλημάτων, τον 
εντοπισμό ευπαθειών και τη συγκέντρωση τεκμηριωμένων στοιχείων 
που υποστηρίζουν νομικές διαδικασίες. Διαθέτει άριστες δεξιότητες 
στη χρήση εξελιγμένων εργαλείων για forensic ανάλυση, όπως τα 
συστήματα παρακολούθησης συμπεριφοράς και τα συστήματα 
ανίχνευσης κακόβουλων προγραμμάτων και ευπαθειών. 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ



Σωτήρης Παφίτης
Ο Σωτήρης Παφίτης είναι δικηγόρος, μέλος της Επιτροπής Νέων 
Δικηγόρων του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, καθώς και εθνικός 
αντιπρόσωπος της Κύπρου στην Επιτροπή Νέων Δικηγόρων του 
Διεθνούς Δικηγορικού Συλλόγου. Κατέχει τον τίτλο του Barrister-at-
Law και είναι υποψήφιος διδάκτορας στο Πανεπιστήμιο του Tilburg, 
στην Ολλανδία.

Γεωργία Πετάση Κορφιώτη Π.Ε.Δ.
Είμαι κάτοχος πτυχίου Νομικής LLB και του τίτλου Barrister at Law. 
Εργάστηκα ως δικηγόρος κατά τα έτη 2000 – 2006, ενώ για την 
περίοδο 2006-2009 εργάστηκα στη Νομική Υπηρεσία ως Δικηγόρος 
της Δημοκρατίας. Διορίστηκα στη θέση του Επαρχιακού Δικαστή τον 
Σεπτέμβριο του 2009 και το Φεβρουάριο του 2020 στη θέση του 
Ανώτερου Επαρχιακού Δικαστή.  Από 1.7.2023 κατέχω τη θέση του 
Προέδρου Επαρχιακού Δικαστηρίου και εκτελώ καθήκοντα Διοικητικού 
Προέδρου στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. Είμαι Αντιπρόεδρος 
της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης Δικαστών Κύπρου. Από τον 
Μάρτιο του 2016 ενεργώ ως δικαστής - σύνδεσμος της Δικαστικής 
Υπηρεσίας στο Ευρωπαϊκό Δικαστικό Δίκτυο (European Judicial 
Network). Διετέλεσα μέλος της Επιτροπής Θεσμών για τη σύνταξη των 
νέων Κανονισμών Πολιτικής Δικονομίας και συμμετέχω στην Επιτροπή 
Κανονισμών Πολιτικής Δικονομίας.  Είμαι ένας εκ των εκπαιδευτών 
της Σχολής Δικαστών.

Άννη Λάμπρου Πανταζή 
Η κα Άννη Πανταζή – Λάμπρου υπηρετεί ως Ευρωπαία Εισαγγελέας 
στην Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, με έδρα το Λουξεμβούργο, από 29/7/2023 
για εξαετή θητεία, η οποία δυνατόν να παραταθεί από το Συμβούλιο 
Υπουργών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για επιπλέον τρία χρόνια.

Διετέλεσε Επαρχιακή Δικαστής στη Δικαστική Υπηρεσία Κύπρου από 
Σεπτ. 2011 έως Ιούλιο 2023, αφυπηρετώντας στις 28/7/2023 από τη 
βαθμίδα Ανώτερης Επαρχιακής Δικαστού. Υπηρέτησε στη Λευκωσία, 
ελεύθερη Αμμόχωστο, Λάρνακα και τελευταία στη Λεμεσό, καθώς 
επίσης υπήρξε μέλος του Κακουργιοδικείου Λευκωσίας (Μάιο 2021 
– Ιούνιο 2023).

Μεταξύ Νοεμβρίου 2002 και Σεπτεμβρίου 2011, υπηρέτησε σε 
μόνιμη θέση στη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, ως Νομικός 
Λειτουργός Ευρωπαϊκού Δικαίου στον Τομέα Δικαίου της Ε.Ε. και, 
κατόπιν ενοποίησης και μετονομασίας της θέσης, ως Δικηγόρος της 
Δημοκρατίας. Στο ξεκίνημα τηςεπαγγελματικής της σταδιοδρομίας, 
εργοδοτήθηκε με σύμβαση ως Λειτουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων 
στην Υπηρεσία Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής των Αντιπροσώπων 
(2000 – 2002).  

Καθ. Αχιλλευς Κ. Αιμιλιανίδης
Ο Καθηγητής Αχιλλεύς Κ. Αιμιλιανίδης είναι Κοσμήτορας της Νομικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και εν ενεργεία δικηγόρος. Είναι 
κάτοχος διδακτορικού τίτλου από τη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχει εκλεγεί ως Πρόεδρος της 
Κυπριακής Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών, και ως 
Τακτικό Μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Επιστημών και Τεχνών, 
ενώ εκπροσωπεί την Κυπριακή Ακαδημία στην ALLEA (All European 
Academies) και είναι Πρόεδρος του Royal Commonwealth Society 
(Cyprus) Branch. 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ



Χρύσω Πιτσιλλή Δεκατρή
Η Χρύσω Πιτσιλλή Δεκατρή είναι Συνδιευθύνουσα Συνεταίρος στο 
Δικηγορικό Γραφείο Δρ. Κ. Χρυσοστομίδης & Σια ΔΕΠΕ, από όπου 
και ξεκίνησε την επαγγελματική της πορεία έχοντας συμπληρώσει 
την άσκηση της στο ίδιο γραφείο. Σπούδασε στο Ηνωμένο Βασίλειο 
και είναι κάτοχος πτυχίου Β.Α. (Hons) Law (University of Kent at 
Canterbury) και Μ.Α. in Law and Practice (City University London). 
Παρακάθησε επίσης τα Bar Vocational Exams ως μέλος του Middle 
Temple. Σήμερα, ηγείται του Εταιρικού και Εμπορικού τμήματος του 
γραφείου Χρυσοστομίδη και ασχολείται κυρίως με θέματα εταιρικού, 
εμπορικού και διευρυμένου χρηματοοικονομικού και τραπεζικού 
δικαίου, διασυνοριακές αναδιαρθρώσεις και κοινοπραξίες, διεξαγωγή 
ερευνών δέουσας επιμέλειας, γνωμοδοτήσεις και καταπιστεύματα. Κατά 
την πολυετή επαγγελματική της πορεία, ασχολήθηκε  με υποθέσεις 
ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και βαρύνουσας σημασίας για τα δεδομένα 
της κυπριακής οικονομίας. Συμμετέχει τακτικά σε διεθνή συνέδρια ως 
ομιλήτρια ή σύνεδρος, και έχει αποκτήσει πολύπλευρη και πολυδιάστατη 
εμπειρία μέσω ποικίλων συνεργασιών με επαγγελματίες και πελάτες από 
το εξωτερικό. Είναι επίσης αδειοδοτημένη σύμβουλος αφερεγγυότητας.

Γεώργιος Κολοκασίδης
Ασκεί το επάγγελμα από το 1987. 
Εκπαίδευση: London School of Economics (LSE), Πτυχίο Οικονομικών με 
ειδίκευση στον τομέα της Βιομηχανίας και του Εμπορίου. Πανεπιστήμιο 
της Οξφόρδης, Νομικά. King’s College, Λονδίνο, (LLM) μεταπτυχιακό 
δίπλωμα νομικής με ειδίκευση στο εμπορικό δίκαιο και την διαιτησία. 
Διετέλεσε μέλος του Εθνικού Συμβουλίου κατά την περίοδο 2007-2011.
Εκδόσεις: “Το δόγμα του δικαίου της ανάγκης στην Κύπρο”, “Οι νομικές 
πτυχές του προβλήματος των εγκλωβισμένων της Κύπρου”, “Νομική 
ανάλυση του Σχεδίου Γκάλι για την επίλυση του κυπριακού προβλήματος”, 
“Η αναγνώριση του Τουρκικού ψευδοκράτους στο Διεθνές Δίκαιο”, “Η 
νομική πτυχή του Ιου του 2000”,“Η υποχρέωση επιστροφής χρημάτων 
υπό τον περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμο”. 
Ασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου. Ασχολείται κυρίως με το δίκαιο του 
εμπορίου, των εταιρειών, των συμβάσεων όπως και με τη δικαστική 
τους πτυχή. Εχει κληθεί να συνδράμει τη σύνταξη νομοθετημάτων που 
έχουν σχέση με τα ανωτέρω. Τελευταία περίπτωση η εμπλοκή του στη 
διαμόρφωση και μετάφραση στην Ελληνικήκ των νέων Κανονισμών 
Πολιτικής Δικονομίας εντεταλμένος προς τούτο από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή και το Συμβούλιο της Ευρώπης.
Γλώσσες: Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά, καλή γνώση Γερμανικής.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ 

Ηλίας Στεφάνου
Ο Ηλίας είναι δικηγόρος από το 2001. Με σπουδές σε Ελλάδα και 
Αγγλία, έχει εμπλακεί σε ποινικές υποθέσεις τόσο ως εισαγγελέας, 
εκπροσωπώντας τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας (2002-
2008) όσο και ως δικηγόρος υπεράσπισης (2001-2002 & 2008 μέχρι 
και σήμερα). Είναι μέλος του Νομικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ποινικής Δικαιοσύνης του ΠΔΣ. Ήταν  ιδρυτικό μέλος και 
ο πρώτος Γραμματέας της Διεθνούς Διαφάνειας Κύπρου. Είναι μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ποινικολόγων και μέλος της Επιτροπής 
Εμπειρογνωμόνων του οργανισμού Fair Trial. Ο Ηλίας είναι επισκέπτης 
λέκτορας στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου (Εφαρμοσμένο 
Δίκαιο Απόδειξης). Επιπλέον, η ακαδημαϊκή του εμπειρία περιλαμβάνει 
διαλέξεις Ποινικού Δικαίου και Δικαίου Απόδειξης στη Νομική Σχολή 
του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και του Uclan, και διαλέξεις Ποινικής 
Δικαιοσύνης στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Έχει συγγράψει δύο βιβλία 
σχετικά με την ποινικολογία, όπως και έγραψε  αριθμό άρθρων για 
το Ποινικό Δίκαιο και τη Δικαιοσύνη, τα Συνταγματικά Δικαιώματα 
των Υπόπτων, την Έρευνα και την Απόδειξη. Σήμερα είναι υποψήφιος 
Διδάκτορας Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου με θέμα την 
«Παρανόμως ληφθείσα μαρτυρία στο κυπριακό σύστημα ποινικής 
δικαιοσύνης».
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